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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SERGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando a possibilidade de aquisição e implantação de equipamentos de comunicação, “celulares e chips”, para todas as Unidades de Saúde do Município de Nova Andradina/MS.
JUSTIFICATIVA

Justifica-se tal indicação de celulares nas unidades, para que possam ser utilizados pelos profissionais que ali se encontram a fim de melhor auxiliar no decorrer dos trabalhos da equipe, já que hoje em dia vivemos uma era digital. 

Ter essa ferramenta à mão seria de suma importância para as unidades, que tenham que falar com os pacientes via “WhatsApp” e não precisarem usar o aparelho de celular de uso pessoal do servidor público e com isso, consequentemente, trazendo maior agilidade no atendimento e agendamentos, além de economia com telefonia ao Poder Executivo.
      Nova Andradina – MS, 11 de Fevereiro de 2021.
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