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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao  Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO,  solicitando com urgência, a aquisição de 01 (um) aparelho celular android, destinado para a ESF de Nova Casa Verde. 
JUSTIFICATIVA
Este vereador solicita com urgência que seja feito o envio desse aparelho, para melhor logística e comunicação na ESF, para trocas de plantão, localização, e chamadas de emergência, entre outros, pois a falta de comunicação entre eles, acaba acarretando a frustração do não atendimento hábil. 

Logo, o aparelho  celular android destinado a ESF de Nova Casa Verde, será de grande melhoria no atendimento, pois, muitos pacientes moram nos assentamentos, sendo estes locais, que não possuem torre de celular e nem telefone fixo, mas tem sinal de wi fi, podendo assim, a recepcionista estar se comunicando através de WhatsApp, para agendamentos de consultas, encaminhamentos, exames, entre outros assuntos da própria ESF para com os munícipes da região.  
                                                                 Nova Andradina, 08 de Março de 2021.
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