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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ouvido o Plenário REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER VALENTIN PINTO, à Secretária Municipal de Educação, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI e à Diretora do Departamento de Cultura, Sra. ANA LÚCIA FERREIRA VASCONCELLOS, solicitando as seguintes informações sobre:
a) Encaminhar os extratos da conta do FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA dos últimos quatro anos, conforme os percentuais previstos no artigo 4º da Lei Nº 602, de 29 de Agosto de 2006.

b) Desde sua criação, qual montante destinado pelo poder público para o FUNDO DE CULTURA até os dias atuais? Existe algum saldo bancário na conta do fundo? Se sim, encaminhar comprovação.

c) Segundo os fins estipulados nos incisos do artigo 5º, quais cursos foram oferecidos nos últimos quatro anos através do FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA? Houve captação de recursos do referido Fundo por artistas locais?

d) Encaminhar relação com os integrantes da comissão de incentivo à cultura conforme preconiza o artigo 7º da LEI N°602/2006.

e) O artigo 4° da LEI determina que o valor anual ao FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA não pode ser inferior a 0,5% e nem superior a 1% da receita proveniente do (ISSQN) e do (IPTU) deste modo requeremos quais foram os percentuais destinados nos últimos quatro anos. Requeremos ainda os valores arrecadados do (ISSQN) e do (IPTU), no mesmo período.

JUSTIFICATIVA
A UNESCO considera que a cultura é indispensável para garantir a interação harmoniosa e a vontade de viver em conjunto de pessoas e grupos com identidades culturais plurais, variadas e dinâmicas. Deste modo, requeremos estes dados a fim de acompanhar os incentivos que o município tem dado a cultura local. É importante salientar que muito de nossos artistas têm procurado outras praças para desenvolver suas habilidades artísticas e opinaram, unanimemente, que faltam incentivos por parte do poder público para o setor de cultura.
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Assim sendo, tais informações serão de sobremaneira relevantes para que estes parlamentares, conhecendo tais incentivos possam propor iniciativas que corroborem com este meio tão importante para a formação sócio cultural do indivíduo. 

. 
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