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	INDICAÇÃO


	Nº 175/2021
Fl. 1/1

	AUTORES: VEREADORAS MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO – MDB E GABRIELA CARNEIRO DELGADO – PSB e VEREADOR EDEILDO GONÇALVES SANTOS – PSDB. 


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando estudo para redução da taxa do lixo do Fator Categoria - Classe B, do Artigo 6º. da Lei Complementar Nº. 229, de 13 de Dezembro de 2018.

JUSTIFICATIVA
Os comerciantes são conscientes da necessidade no tratamento dos dejetos de maneira correta, antes mesmo de devolver ao meio ambiente, insta mencionar que esses comerciantes e prestadores de serviços do Fator Categoria - Classe B, conforme cita o Artigo 6º. da Lei Complementar Nº. 229, de 13 de Dezembro de 2018, estão sobrecarregados de taxas. Não obstante, tendo investido em serviços de resíduos industriais e como resíduos domésticos geram poucos resíduos por estas empresas, necessitamos de um estudo para a redução dos valores das respectivas taxas aplicadas. Levando em consideração à legitimidade e relevância desta indicação, solícito empenho do poder executivo para atender os anseios desta.                   
                                   Nova Andradina, 08 de abril de 2021.
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