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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando estudos e elaboração de processo seletivo simplificado de estagiários para auxiliar os profissionais das ESFs (Estratégia de Saúde da Família) com a possível viabilidade de abranger o Projeto Jovem Aprendiz.
JUSTIFICATIVA
Em primeiro ponto, é importante lembrar que uma das grandes problemáticas dos órgãos públicos é justamente repor vagas que ficam abertas em diversas circunstâncias em que funcionários saem de férias, atestado médico, e outras situações que precisam de funcionários, entretanto, vale comentar a dificuldade para colocar pessoas em locais que acabam por algum motivo deixando vacância, mesmo que temporária. Nesse sentido, colocamos em apontamento a possibilidade de por meio de estudos, acontecer a elaboração de processo seletivo simplificado de estagiários para auxiliar os profissionais das ESFs (Estratégia de Saúde da Família) com a possível viabilidade de abranger o Projeto Jovem Aprendiz. 
O pedido encaminhado ao Prefeito Municipal, Sr. José Gilberto Garcia e ao Secretário Municipal Saúde, Sr. Sérgio Dias Maximiano, tem como intenção valorizar o serviço de atendimento nos ESFs, não deixando sem possível atendimento a população, assim como, a necessidade de que o necessidade estar de férias, licença maternidade, atestado de saúde, ou qualquer eventualidade, fique em situação constrangedora, por lhe faltar um possível substituto, ressaltando ainda que para o processo seletivo, poderá ser firmada parcerias com instituições de cursos técnicos em Enfermagem, instituições de Ensino 
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em Nível Superior como faculdades e universidade de Licenciatura e/ou bacharelado, além de a importante viabilidade de abranger o Projeto Jovem Aprendiz.
  Nova Andradina, 14 de abril de 2021.
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