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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, requerendo esclarecimentos referente a área de odontologia, na ESF do distrito de Nova Casa Verde:
A) Quantos pacientes da área de odontologia são atendidos por dia, na ESF do distrito de Nova Casa Verde?

B) Qual limite máximo de pacientes que podem  ser atendidos por dia e por dentista?

C) Enviar as fichas de controle e /ou relatórios de atendimento desde que o serviço odontológico foi inserido em Nova Casa Verde.
D) Quantos dias as dentistas atendem por semana e horas trabalhadas?

E) Qual o valor da remuneração de cada profissional odontológico? E valor por produtividade de cada dentista?

JUSTIFICATIVA
                        O requerimento se faz necessário mediante a pedidos dos munícipes residentes em Nova Casa Verde, que requisitam que seja repassada a este parlamentar respostas sobre a área de odontologia fixada na ESF de Nova Casa Verde.

                         Muitos munícipes estão reclamando da falta de atendimento nesta área, cabendo a este parlamentar, como fiscalizador do povo, atendê-los com respostas cabíveis. 
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                     Visando sempre melhorar a o serviço público este Vereador, aguarda respostas.
Nova Andradina – MS, 25 de fevereiro de 2021.
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