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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
As Vereadoras que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de Finanças e Gestão, SR EMERSON NANTES DE MATTOS, indicando um estudo para isenção ou redução da taxa do lixo para pessoas que estão incluídas no programa Bolsa Família.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista os efeitos decorrentes do Coronavírus (COVID-19) e atendendo ao pedido da população, solicitamos um estudo para isenção ou redução da taxa do lixo para famílias que estão incluídas no programa bolsa família. O objetivo é de auxiliar as famílias de baixa renda, pois quando somado juntamente à conta de água, se torna custoso liquidar a conta, vindo causar transtornos orçamentários.

Para análise de isenção ou redução das famílias de baixa renda, pode ser utilizado através do Centro de Referência e Assistência Social (CRAS), que mantém o controle do programa Bolsa Família.

Insta mencionar que, devido a pandemia, o beneficio é uma medida que visa amenizar os impactos orçamentários às pessoas em vulnerabilidade econômica. A interrupção dos serviços de abastecimento de água gera constrangimento e, ao solicitar à religação, causa um impacto ainda maior em sua renda, tendo que custear a taxa de religação dos serviços prestados, gerando dificuldades de custear a referida taxa, devido a sua renda salarial mensal. Por estas razões, apresento a presente indicação ao Poder Executivo para as devidas providências.
    Nova Andradina, 15 de abril de 2021.
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