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	AUTORAS: VEREADORAS MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO – MDB E MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA - PL 


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

As Vereadoras que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Diretor Municipal da Agência de Habitação, Sr. LUCIANO LEAL, indicando viabilizar a construção de um Conjunto Habitacional para Servidores Públicos Efetivos.
JUSTIFICATIVA
Tendo como objetivo que seja executado juntamente em parceria com o Governo do Estado, a construção de um conjunto habitacional  para servidores públicos efetivos.

Em razão da crise econômica que se instalou no país, gerou um impacto direto no orçamento familiar dos servidores e a execução de um programa com esses moldes irá beneficiar diretamente na contribuição da moradia própria, através de financiamento ou até mesmo de recursos próprios. Assim, afastando o aluguel e inseguranças orçamentárias no plano familiar. Além de contribuir para o desenvolvimento habitacional, o programa beneficiará o comércio de materiais de construção e a mão de obra qualificada, ajudando o ramo da construção civil em tempos de crise.

Salientando, também, que seja elaborado um estudo para que a renda não seja superior à R$2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) para, assim, contemplar os servidores que realmente necessitam de apoio social por meio de programas habitacionais.
                                   Nova Andradina, 19 de abril de 2021.
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