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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretario de Municipal de Financias e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que seja criada função gratificada aos servidores do Atendimento Móvel de Urgência - SAMU de Nova Andradina/MS.                    

JUSTIFICATIVA
Solicito que seja criada função gratificada aos servidores do Atendimento Móvel de Urgência - SAMU de Nova Andradina/MS, visando que o estado deve garantir a todos, existência digna, conforme aos ditames da justiça social, demonstrando efetiva política de remuneração.              

Ocorre que diante do cenário econômico atual em que vivemos, produtos essenciais tiveram um aumento muito significativo, além do aumento do combustível. O reajuste dos servidores contribui para redução das disparidades locais e regionais, é essencial destacar que a atendimento do SAMU é essencial para toda sociedade diante disse encaminhamos a presente proposta de efetiva na perspectiva de valorização dos servidores de atendimento móvel de urgência.                                   

Nova Andradina, 22 de abril de 2021.
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