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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do Sr. LUIZ ROMERO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 21 de maio de 2021.
Senhor Luiz Romero, popularmente conhecido com “Luizinho’’, nasceu em Batayporã, no dia 23 de fevereiro de 1962, filho de Sinforiano Romero e Maria de Lourdes Alves Romero, casado com Sônia Maria da Silva Romero. 

Mudou-se para Nova Andradina para trabalhar no Banco Itaú, e posteriormente no Banco do Brasil, se radicou na Cidade Sorriso, nos últimos anos ele era Gerente Secretário da AABB (Associação Atlética Banco do Brasil), do nosso município.
Homem honrado e respeitado, deixou três filhos: Rafaella Silva Romero, Rafael Alves Romero e Gabriel Silva Romero. E três netos: João Gabriel Romero Milan, Luiz Guilherme Romero Milan, e Clara Jordana Paro Domingues.     

Sua partida repentina entristece seus familiares, amigos e conhecidos, que conviveram com a pessoa exemplar que foi, pois, quem teve a honra de conviver com ele sabe da sua grandeza, de suas ideias inovadoras e voltadas para o desenvolvimento do esporte da nossa cidade.                     

            Assim como o espelho reflete o nosso ser, a morte é o cumprir de uma nova jornada, onde o reluzir da paz é parte integrante deste caminhar, como nos fala a escritura sagrada “Porque este Deus é o nosso Deus para sempre, ele será guia até a morte”.

             Com votos de pesar, rogando a Deus que dê o conforte, os Vereadores desta Casa de Leis, encaminham à família esta Moção de Pesar.
Nova Andradina-MS, 27 de maio de 2021.
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