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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ouvido o Plenário, REQUEREM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, a Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, Sra. JULIANA CAETANO ORTEGA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, requerendo as seguintes informações:

a) Quando foi detectada o Processo Erosivo da Rua Espirito Santo / Antônio Duarte / Irmã Maria Rita Loureiro?

b) Quais foram as medidas (em ordem cronológica) adotadas para resolução do problema com valores empenhados e pagos?

c) Cópia dos contratos referentes à questão anterior.

d) Qual o custo e o projeto com perspectiva/estimativa/tempo de resolução do atual Estado da Erosão? 

e) Quantas famílias (com especificação dos nomes) foram atingidas com o impacto do processo erosivo/voçoroca e estão sendo assistidas pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Nova Andradina?
f) Quais os valores de custeamento dos Serviços Prestados pela Secretaria de Assistência Social do Município de Nova Andradina no que tange ao assunto em tela?

g) Quantas famílias estão sendo monitoradas devido ao risco de desabamento e necessidade de desocupação imediata?

h) Qual o plano para essa situação? Há estudos e planejamento específico ao caso?
JUSTIFICATIVA
É importante ressaltar que nenhuma voçoroca ganha tamanha proporção em pouco tempo, passa mormente por uma ravina, ganhando processos erosivos que quando cuidadosamente acompanhados, pode certamente evitar que se tome as proporções que passamos na atualidade. Neste sentido, enviamos o requerimento e reinvindicação de informação no ensejo não apenas de promover questionamentos, mas, de forma peculiar contribuir para que aconteça o devido trato com situação, levando em consideração que não se trata apenas de questões ambientais, mas, também de vida e moradias que passam a correr riscos. 
                                                                  Nova Andradina-MS, em 15 de Março de 2021.
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