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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura , Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, indicando a colocação de Placa de Homenagem ao Sr. LUIZ ROMERO, pelo Primeiro Gol de Inauguração do Ginásio de Esportes Irmão Bras Sinigaglia.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente Indicação devido à necessidade de viabilizar a placa de homenagem ao Sr. LUIZ ROMERO pelo Primeiro Gol de inauguração do Ginásio de Esportes Irmão Bras Sinigaglia.
Luiz Romero, conhecido popularmente como “Luizinho’’, fez o primeiro gol de Inauguração do Ginásio de Esportes, em um jogo da Edição da Copa Morena de Futsal, entre Batayporã x Anaurilândia.   

Natural de Batayporã, mudou-se para Nova Andradina para trabalhar no Banco Itaú, e posteriormente no Banco do Brasil, se radicou na Cidade Sorriso. Nos últimos anos ele era gerente secretário da AABB (Associação Atlética Banco do Brasil), do nosso município.

A homenagem póstuma é justa, exemplo de competência e honestidade, em todas as funções por onde passou. Pois, quem teve a honra de conviver com ele sabe da sua grandeza, de suas ideias inovadoras e voltadas para o desenvolvimento do esporte da nossa cidade.
Por estas razões, apresentamos a presente indicação na certeza de poder contar com a presteza e a valorosa atenção de Vossas Excelências, para as devidas providências. 
                                   Nova Andradina, 27 de maio de 2021.
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