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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. SERGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que inclua as lactantes, tutores de pessoas deficientes, os funcionários das Usinas ADECOAGRO (Ivinhema e Angélica) e LAGUNA (Taquarussu) que residem no Município de Nova Andradina-MS, na vacinação contra a Covid-19.
JUSTIFICATIVA
Tendo como relato a declaração do Secretário de saúde do Mato Grosso do Sul, o Dr. Geraldo Resende, afirmando que poderão ser incluídos em planos de vacinação contra a Covid – 19 novos grupos específicos, dentre eles mulheres lactantes com filhos de até dois anos, pais e mães ou tutores de pessoas com deficiência (PCDs).

Portanto seguimos com a indicação ao Sr. Secretário de saúde de nosso município seguir as orientações do secretário de saúde do MS, em relação a esses grupos. 

Compreendemos a insegurança das mães lactantes e aos tutores de pessoas com deficiência em caso de contaminados agravarem o quadro de saúde e necessitarem de internação, pois o afastamento causa transtorno para os seus dependentes. 

Por fim, os funcionários das Usinas, residentes no município necessitam da disponibilização das vacinas, pois a profissão exercida querer contatos próximos com as pessoas dentro da indústria e no transporte de locomoção, e assim, tomando o cumprimento dos protocolos sanitários no combate à Covid-19.
  Nova Andradina, 02 de junho de 2021.
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