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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que seja avaliado e se assim adequado, a instalação de uma Câmara Refrigerada para armazenamento de vacinas que são destinadas aos munícipes de Nova Andradina-MS. 

JUSTIFICATIVA

Justifica-se tal indicação pelo motivo principal da necessidade primordial em se manter adequadamente armazenadas as vacinas que são disponibilizadas para a população de Nova Andradina, com espaço e ambiente aprovado conforme as regras da vigilância sanitária, se possível com dispositivos de segurança tais como gerador de energia e ar condicionado reserva, afim de se manter em temperaturas constantes adequadamente, previnindo-se de possíveis falhas com o fornecimento de energia.

Em tempo, reforço que isso garantirá ainda mais a qualidade das referidas vacinas e propiciará um manejo mais adequado das mesmas com maior segurança aos servidores e a população como um todo.

Certo de vosso empenho, fica aqui nossos votos de estimo apreço.

Nova Andradina, 23 de junho de 2021.
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