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	AUTORES (A): VEREADORES (A) JOSENILDO CEARÁ – PT, GABRIELA CARNEIRO DELGADO – PSB, LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB e WILSON ALMEIDA DA SILVA – PSDB.


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, com cópia à Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI POKRIWIEKI e à Presidente do Conselho Municipal de Educação, Sra. MARIA NEUZA DE SOUZA ROSA, solicitando a alteração do Projeto do Executivo para o formato de Educação de tempo/período integral da construção/implantação de uma (01) Unidade Escolar no Bairro Almesinda Costa.
JUSTIFICATIVA
Atender a meta 6 (seis) do Plano Nacional de Educação (PNE) determina diretrizes, metas e estratégias para a política educacional no período de 2014 a 2024: Oferecer Educação em tempo integral em, no mínimo, 50% (cinquenta por cento) das Escolas Públicas, de forma a atender, pelo menos, 25% (vinte e cinco por cento) dos (as) alunos (as) da educação básica.
                                         Nova Andradina, 24 de junho de 2021.
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