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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

A Vereadora que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Andradina-MS, pelos 40 anos de fundação no município. 

JUSTIFICATIVA
Em 31 de agosto de 1981, devido à falta de atendimento educacional destinado a pessoa com Deficiência Intelectual e Múltiplo, e Transtorno Global do Desenvolvimento, foi fundada a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Nova Andradina – APAE de Nova Andradina, fruto do trabalho árduo de uma equipe voluntária liderada pela Prof.ª Laurecy Correa Tomazinho.

Esse processo teve início quando a mesma ingressou na Agência Regional de Educação em 1980, no Setor de Educação e no ano de 1981, foi designada chefe do Núcleo de Educação da Agência Regional de Educação de Nova Andradina. Nessa época, a Secretaria de Estado de Educação de MS pagava o aluguel de uma casa onde funcionava uma escola, onde estavam matriculados alunos da rede estadual de educação, com dificuldade de aprendizagem e alunos com deficiência na época denominados como “portadores de necessidades especiais”. Porém, a Secretaria de Estado de Educação, desativou essa escola e os alunos com dificuldade de aprendizagem voltaram à sua escola de origem enquanto os alunos com deficiência ficaram sem o atendimento educacional.

Consciente dessa situação, a Dona Laurecy, procurou o Presidente da APAE de Campo Grande, pensando que seria possível criar uma filial em Nova Andradina, mas recebeu a informação de que não poderia ser assim, que a APAE de Nova Andradina teria que ser criada e ser mantida pela própria 
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comunidade do nosso município e buscar recursos federal e municipal para manter a APAE de nossa cidade. 
A primeira Escola da APAE, CEDENA - Centro de Educação Especial de Nova Andradina, funcionou numa casa de madeira de 4 cômodos, alugada e paga pela entidade (foi uma dificuldade muito grande, pois ninguém queria alugar casa para uma Escola de "loucos"). As duas profissionais que atuaram na época foram cedidas pela Prefeitura, sendo um cargo de pedagoga e um cargo de serviços gerais. Assim Dona Laurecy tornou-se a 1ª presidente da instituição, que com pulso firme e muito amor desbravou esse novo mundo e criou os caminhos que no qual trilhamos até hoje.
As atividades educacionais iniciaram-se no ano de 1982, por meio da criação do Centro de educação Especial de Nova Andradina – CEDENA, o transporte escolar era realizado pela própria presidente com seu carro particular. 
A Prefeitura Municipal se mostrou parceira, buscando atender a demanda existente e oportunizando o desenvolvimento da instituição, no qual cederam profissionais da área de Educação, Assistência Social e Saúde, assim maximizando as modalidades de atendimento dentro da realidade vivida. Em 1987 com o apoio do Estado, com a cedência de professores do Estado, foi possível ampliar as vagas de atendimento e com apoios obtidos alugou-se uma Kombi para transporte dos alunos.
Em 1989 foi possível apoiar nossos municípios vizinhos, iniciando atendimentos de alunos de Batayporã, Taquarussu, Ivinhema e Angélica, acompanhados da ampliação da equipe técnica (Fonoaudióloga, Terapeuta Ocupacional, Diretora Escolar...) e do processo de capacitação dos profissionais. No ano de 1991 o Centro de educação Especial de Nova Andradina – CEDENA se tornou Escola de Educação Especial “Raio de Sol”. Com o passar do tempo a instituição chegou em 1995 com a ampliação das cedências; reforço da equipe técnica (saúde e assistência social); desenvolvimento das oficinas pedagógica; trabalhos com as famílias (cursos e orientações); deu-se início as ações de inserção dos alunos no Mercado de Trabalho. Sempre utilizando-se de parcerias para a manutenção dos serviços ofertados. Lembrando que no ano de 1995, implementou-se o método de divulgação dos trabalhos realizados na APAE, conscientização da comunidade por meio de palestra em escolas, apresentações e entrevistas em rádios, referente aos direitos e acolhimento da pessoa com deficiência, possibilitando a sua inclusão nas atividades da comunidade gerando também a criação de parcerias com Clubes de Serviços.
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Deu-se início ao processo de orientação, colaboração e incentivos às cidades vizinhas para criação de suas APAEs, com o sucesso das ações e implantação das suas APAEs nos anos seguintes, aos poucos o atendimento da instituição ficou limitado ao território de Nova Andradina-MS.

Diante do crescente desenvolvimento da instituição, a responsabilidade administrativa e transparência, foi implementado a forma de gestão e criado o Setor Administrativo encarregado de acompanhar o movimento APAEano, elaborar projetos, convênios e prestação de contas. Nos anos subsequentes é possível notar o quanto as ações da instituição ficaram evidentes.  O ano 2008 teve início o processo de inclusão dos alunos, que apresentaram as características necessárias, no ensino comum.

Vale ressaltar que a APAE não deixa de pensar no significado do trabalho que desenvolve, arregaçando as mangas, empenhando-se em realizar novos projetos e ações, procurando sempre agir e caminhar em direção aos objetivos propostos. Em 2011 com a mudança de gestão, buscou -se implementar a forma de execução das ações, honrando todo o trabalho e dedicação recebida durante esse período de desbravamento das ações que ocorreram nos anos anteriores.
Nos anos seguintes: Foi criado o CAEE - Centro de Atendimento Educacional Especializado Laurecy Correa Tomazinho; realizou-se a revitalização e reestruturação do Centro de Equoterapia; iniciou se o processo de ampliação, reforma e construção da estrutura física da Entidade, aquisição de terreno para criação do espaço físico destinado a saúde. Também, houve a estruturação e implementação dos serviços por meio de aquisições, realizadas com recursos de parcerias do poder publico – veículos para transporte escolar e atendimento dos usuários; equipamentos para triagem e para atendimento de fisioterapia, fonoaudiologia e entre outros necessários para ofertar os serviços da saúde; equipamentos tecnológicos para usuários e atividades complementares, equipamentos áudio visuais; aquisição de equipamentos cozinha e refeitório; mobílias adequadas para as salas de aulas, entre outros itens.

Houve a maximização das modalidades de atendimentos por meio dos centros de atendimentos mantidos pela APAE de Nova Andradina, Centro de Educação da APAE, Centro de Saúde da APAE, Centro de Assistência Social da APAE e Centro de Equoterapia de Nova Andradina. Atualmente APAE de Nova Andradina, atende diariamente cerca de 312 pessoas com Deficiência e suas respectivas famílias, nas seguintes modalidades de atendimento: escolaridade especial; psicológico; fonoaudiólogo; de fisioterapia; odontológico; acompanhamento médico e análises laboratoriais; esporte; assistência social; artes; 
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recreação; e como serviço de apoio ao ensino: oficinas pedagógicas, treinamento esportivo, grupo de dança, equoterapia e informática. A entidade vem se mantendo financeiramente por meio de convênios com órgãos Federal, Estadual e Municipal, doações de clubes de serviços, contribuintes associados, doações, promoções e doação de serviços. Utilizando-se de parcerias e trabalhos voluntários a entidade foi construindo uma história de igualdade e de oportunidade para todos, aos poucos aumentando a capacidade e qualidade de atendimento, diversificando as modalidades de apoio ao usuário ajudando em seu desenvolvimento como pessoa digna e capaz de aprimorar o máximo seu potencial 

A equipe de profissionais é composta por professores cedidos do Estado e município, estagiários, contratados (ass. Social, saúde, equoterapia, educação, administrativo e serviços gerais) e voluntários da diretoria, todos trabalham para a melhoria das condições de atendimentos aos usuários fornecendo material de apoio necessários para a execução de suas atividades socioassistenciais, escolares e saúde com o fornecimento de alimentação, lazer e realizando prevenção em bebês com Atraso no Desenvolvimento Neuropsicomotor, visando atender as suas especificidades e promover o acesso adequado ao meio social. 

O Movimento Apaeano é uma grande rede constituída por pais, amigos, pessoas com deficiência intelectual, voluntários, instituições parceiras (públicas e privadas) para a promoção e defesa dos direitos de cidadania e inclusão social dos usuários desse serviço. Possui um número ilimitado de associados, pessoas físicas e jurídicas, neste caso representada pelo Presidente que consta do contrato social.  A Diretoria é eleita em Assembleia Geral Ordinária, a cada 3 anos, convocada especialmente para este fim.

A APAE de Nova Andradina tem por MISSÃO promover e articular ações de defesa de direitos e prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.
Seus objetivos, nos limites territoriais do seu município são os seguintes:

• Promover a melhoria da qualidade de vida das pessoas com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla, e transtornos globais do desenvolvimento, em seus ciclos de vida: crianças, adolescentes, adultos e idosos, buscando assegurar-lhes o pleno exercício da cidadania;
• Prestar serviço de habilitação e reabilitação ao usuário, e a promoção de sua integração à vida comunitária no campo da assistência social, realizando atendimento, assessoramento, defesa e garantia de direitos, de forma isolada ou cumulativa às pessoas com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla, e para suas famílias;
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• Prestar serviços de educação especial às pessoas com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla;

• Oferecer serviços na área da saúde, desde a prevenção, visando assegurar uma melhor qualidade de vida para as pessoas com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla.

A entidade visa um crescimento contínuo na sua capacidade de atendimento, na capacitação de profissionais, no desenvolvimento da infraestrutura, na aquisição de novas tecnologias e na busca de meios de cumprir com os objetivos. Neste sentido, pensando na equidade, na alteridade e em toda conjuntura dos processos inclusivos e de acessibilidades a educação e sociabilização, é que propomos a Moção de Parabenização a APAE de Nova Andradina, vislumbrando reconhecer os 40 anos de bem humano e social que a instituição pratica em nosso município e microrregião. 
Nova Andradina – MS, 22 de setembro de 2021.
MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA - PL

"Cida do Zé Bugre"

Vereadora
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	LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI – PSDB

“Dr. Leandro”

Presidente da Câmara


	JOSENILDO CEARÁ - PT

Vereador e 1° Secretário
 

	SANDRO ROBERTO HOICI – DEM

“Dr. Sandro”

Vereador e 1º Vice Presidente
	GABRIELA CARNEIRO DELGADO – PSB

"Gabriela Delgado"

Vereadora e 2ª Vice Presidente



	ALESSANDRO MOREIRA CHAVES - PDT

"Alemão da Semente"

Vereador

	ARION AISLAN DE SOUSA – PL

Vereador

	FABIO ZANATA - MDB

Vereador e Líder do Prefeito

	JOÃO LUIZ SALTOR DAN - PDT

Vereador


	MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO - MDB

“Márcia Lobo”

Vereadora


	EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS - PSDB

"Deildo Piscineiro"

Vereador 


	PEDRO GOMES SOARES – PSD

“Pedro Soares”

Vereador
	WILSON ALMEIDA DA SILVA – PSDB

Vereador
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