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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à Equipe de Basquetebol de Nova Andradina, pela conquista do 3º Lugar no Campeonato Estadual sub-17.
Foi realizado entre os dias 17 e 19 de setembro, o Campeonato Estadual de Basquetebol Sub 17 promovido pela FBMS – Federação de Basquetebol de Mato Grosso do Sul. Na categoria masculina o evento contou com a participação das seguintes equipes: Nova Andradina, Rio Brilhante, Campo Grande, Dourados, Três Lagoas, Caarapó, Maracaju, Ponta Porã, já o feminino contou com equipes dos municípios de Campo Grande, Rio Brilhante, Maracaju, Ponta Porã, Três Lagoas e Dourados.

Na primeira fase, a equipe de Nova Andradina venceu partidas equilibradas contra as equipes de Campo Grande e Caarapó, perdendo a semifinal para equipe campeã do evento o time de Rio Brilhante, e no último jogo da equipe valendo o 3º Lugar, a equipe derrotou novamente a equipe de Caarapó em um jogo muito disputado.

A equipe de Nova Andradina contou com os atletas: Mateus Fontanetti dos Santos, Marcos Vinicius de Araújo Silva, Breno Lourenço Fernandes Pinheiro, João Vitor Nunes da Silva, Guilherme Henrique Martin de Souza, Kauan Hirata, Kendi Hirata, Pedro Gabriel de Souza Freitas, Enzo Rosa Silvério, Matheus Henrique Martins Marcondes, Guilherme G. Dias Bartiman de Oliveira, Gustavo G. Dias Bartiman de Oliveira, liderados pelo professor Carlos Diego Dantas Batista.

Segundo o técnico da equipe, o time surpreendeu pelo excelente desempenho individual e coletivo, tendo em vista que a equipe ficou 16 meses sem treinamento por conta da Covid-19, sendo que outras equipes apenas suspenderam os treinamentos por curtos intervalos de tempo.
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 18/2021    FL. 02/03
Classificação Final:
Masculino

1º lugar: Águia Negra/Objetivo - Rio Brilhante

2º lugar: Porãbask – Ponta Porã

3º lugar: Nova Andradina

4º lugar: Clubasc – Caarapó

5º lugar: Três Lagoas

6° lugar: Maracaju Basquetebol Clube

7º lugar: CEMTE 1 – Campo Grande

8º lugar: CEMTE 2 – Campo Grande

A equipe agradece pelo apoio das Escolas Estaduais Austrílio Capilé Castro, Nair Palácio de Souza, Luiz Soares Andrade, Fundesporte, Prefeitura Municipal de Nova Andradina, Funael e ao Simted, que foram fundamentais para essa conquista.

Diante da altivez da conquista desses filhos de Nova Andradina, que percorrem o estado e o país competindo e levando o nome de nossa cidade em competições de nível nacional, faço conduzir ao legislativo esta Moção de Parabenização.
Nova Andradina – MS, 30 de setembro de 2021.
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