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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando a contratação de 01(um) Médico Proctologista para atender na Atenção Básica da Atenção Especializada de Saúde Pública do Município de Nova Andradina-MS. 
JUSTIFICATIVA
De acordo Com Protocolos de Encaminhamento da Atenção Básica para a Atenção Especializada, Volume VII, Proctologi, Versão Preliminar (2016) do Ministério da Saúde, o Proctologista, também conhecido como Coloproctologista, essa é a formação médica que estuda as doenças do intestino (cólon), do reto e do ânus. Para se formar nessa especialidade é necessário que o médico se especialize primeiramente em cirurgia geral e, depois, em proctologia, fazendo com que seja um profissional indicado para consultas, exames e cirurgias.

“É comum que as pessoas procurem um gastroenterologista ou clínico geral ao se deparar com problemas no intestino, mas o proctologista é o especialista na área. As doenças no intestino, reto ou ânus que são mais frequentemente tratadas por ele são: fissuras anais, hemorroidas e incontinência anal, doença de Crohn, infecções intestinais, câncer no intestino grosso e reto, inflamações como retocolite e diverticulite, diarreias ou constipações crônicas, tumores benignos, síndrome do intestino irritável, doenças sexualmente transmissíveis no reto ou ânus” (Disponível em: protocolo_Proctologia_009.indd - saude.gov.br – acesso em 20/08/2021). 

Nesse sentido, pensando no bem-estar de todos e todas que necessitam de tal atendimento e sabendo que ainda não está disponível na rede de atenção básica e/ou especializada no município é que reivindicamos encarecidamente esse profissional para atender aos munícipes de Nova Andradina-MS. 

Nova Andradina, 19 de agosto de 2021.
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