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	AUTOR: VEREADOR LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI – PSDB E VEREADORES (AS) SUBSCRITOS (AS).


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao Diretor do DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA, solicitando que sejam colocadas nas Praças Públicas do Município de Nova Andradina-MS Placas de “Proibido trânsito de Bicicletas Montadas”.  
JUSTIFICATIVA
Esta indicação surge no intuito de promover respeito e segurança a todos e todas que praticam atividades físicas, culturais e de lazer nas praças públicas do município de Nova Andradina. Havendo esta proibição, podemos inclusive evitar de crianças próximas aos parques infantis corram riscos de serem atropeladas por outros montados em suas bicicletas. 
Nova Andradina, 09 de setembro de 2021.                                                          
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI – PSDB 
“Dr. Leandro”

Presidente da Câmara
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Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-000 - Nova Andradina – MS      

site: http://www.novaandradina.ms.leg.br
Email: legislativo@novaandradina.ms.leg.br

