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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando que:

a) Pavimentação asfáltica da Estrada Odilon Ribeiro dos Santos no trecho compreendido entre o Encontro das Avenidas André Móya Perez e Avenida Yoshitaka Anzai até alcançar a rotatória da Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade/Auro Soares de Andrade;

b) Adequação da Rotatória em frente à Entrada do Parque de Exposições Henrique Martins;

c) Instalação de Sinalização Semafórica na Rotatória em frente à Entrada do Parque de Exposições Henrique Martins;

Construção de entrada e saída (mão inglesa) do Bairro Portal do Parque a partir da Rotatória em frente à Entrada do Parque de Exposições Henrique Martins até alcançar a Avenida Masahiko Azuma.
JUSTIFICATIVA

É sabível que o município de Nova Andradina-MS tem problemas sérios com os números de acidentes e também percebe-se que estamos em processo de melhorias nas condições de trânsito. Nesse sentido, vislumbrando melhorar a segurança na localidade mencionada, sobretudo, pavimentando a Estrada Odilon Ribeiro dos Santos no trecho compreendido entre o Encontro das Avenidas André Móya Perez e Avenida Yoshitaka Anzai até alcançar a rotatória da Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade/Auro Soares de Andrade, podendo fazer também melhor adequação da rotatória em frente ao Parque de 
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Exposições Henrique Martins contendo ainda sinalização semafórica para controle de tráfego. Outro ponto relevante que trará condições plausíveis de dar melhor condição e segurança do trânsito é que se faça entrada e saída do Bairro Portal do Parque – Mão Inglesa - a partir da Rotatória em frente à Entrada do Parque de Exposições Henrique Martins até alcançar a Avenida Masahiko Azuma, evitando que se faça uso da atual conjuntura que mormente causa grandes riscos de acidentes, levando em consideração a velocidade e fluxo de veículos. Desta forma, aproveitamos para confirmar nossa intensa preocupação com o trânsito em nossa cidade que deve primar a todo momento pela dignidade humana.
Nova Andradina, 18 de Novembro de 2021.
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