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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Governador, Sr. REINALDO AZAMBUJA SILVA, ao Secretário de Estado de Governo de Infraestrutura (SEMINFRA) Sr. EDUARDO RIEDEL, ao Secretário de Estado de Governo e Gestão (SEGOV), Sr. PEDRO CARAVINA, ao Superintendente Regional do DNIT no Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. EURO NUNES VARANIS JUNIOR e ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA solicitando:

a) Recapeamento do Pavimento Asfáltico e Revitalização da Rodovia BR 376, no trecho entre Nova Andradina-MS e o Distrito de Amandina, que pertence ao Município de Ivinhema-MS;

b)  Implantação de Sonorizadores nos seguintes locais:

b.1 – Entrada do Assentamento Santa Olga Município de Nova Andradina-MS;

b.2 – Entrada e Saída do Frigorífico JBS Município de Nova Andradina-MS;

B.3 – Entrada e Saída do Parque Industrial “José Marques”, Município de Nova Andradina-MS.

JUSTIFICATIVA



O Trajeto rodoviário aqui mencionado da BR – 376 é de intenso fluxo de veículos leves e pesados, sobretudo é parte do trânsito de trabalhadores e estudantes que trafegam para questões educacionais e de trabalho diariamente. Não obstante, compõe-se a necessidade de lembrarmos ainda que além de melhor 
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qualidade no trânsito, ressaltando os riscos de acidentes nos itens b1, b2, e b3, devido entrada e saída de veículos longos e lentos. Desta forma, é imprescindível valorizarmos a vida, a dignidade humana de todos que ali trafegam diariamente, seja a passeio, saúde, educação e/ou trabalho. Enquanto representantes da população, se faz necessário primarmos pela vida, com rodovias adequadamente garatindo a segurança de todos .
  Nova Andradina, 02 de dezembro de 2021.
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