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                        PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº, DE 01 DE JUNHO DE 2021. 
“Institui a isenção temporária da taxa do lixo e da outras providências”.

PREFEITO MUNICIPAL de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul no uso e gozo de suas atribuições legais;
FAÇO SABER que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Artigo 1º. Todos os sujeitos passivos da taxa do lixo, instituída pela lei complementar n. 229/2018, ficam isentos do seu pagamento até 31.12.2021.
Artigo 2º. Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

Nova Andradina-MS, 01 de Junho de 2021 
JOSENILDO CEARÁ - PT

Vereador - 1º Secretário
JUSTIFICATIVA
A apresentação do projeto ora exposto considera a situação preocupante que o país atravessa, o que não é diferente em nossa cidade e ainda, as medidas adotadas para combater os efeitos da pandemia e a promoção do enfrentamento ao SARS CoV 2 (COVID 19). E que dentre as medidas destaca-se a LC 173/2020 de autoria do governo federal que limitou gastos públicos e cerceou servidores até mesmo em seus direitos básicos como reposição inflacionária e ainda os constantes decretos que atingiram toda a comunidade, principalmente o setor de comércio noturno.

Desta forma a aprovação do referido propiciaria um alívio, mesmo que temporário, aos contribuintes da taxa descrita, uma vez que, praticamente todos os seguimentos da sociedade foram atingidos de alguma forma neste período em que estamos vivenciando.
Ademais, sendo nossa gente o bem maior do município, é importante ao poder público esforçar-se no sentido de amenizar os prejuízos dos seus munícipes.
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