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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA  e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando:

a) Reorganização do Acesso na MS – 473 à Estrada Vicinal que dá acesso ao Pesqueiro Campestre no Município de Nova Andradina-MS;

b) Restauração da Estrada Vicinal, que liga o trecho da Chácara Campestre, Sítio Nossa Sra. Aparecida, Sítio São Manoel, Estância Falcão, Chácara Jonsson, Sítio Vô Venário, Sítio Terra Santa, etc, até alcançar a MS – 473 com a implantação de caixas secas, camaleões e retiradas de areia em locais excessivos.
JUSTIFICATIVA
As Estradas Vicinais Mencionada precisaram lembrar que é trecho turístico e comercial do município de Nova Andradina-MS, além do pesqueiro há moradias que beiram o Córrego do Baile, clubes e chácaras com práticas esportivas, sendo frequentados por pessoas da zona urbana que ali trafegam constantemente. Sobretudo, queremos lembrar o essencial cuidado para com aqueles que residem em chácaras e sítios nas proximidades e utilizam da via como meio de acesso, cristalizando ainda a presença de ônibus escolares que todos os dias levam e trazem crianças para as escolas primárias e secundárias no município, deixando aqui a nossa clara e evidente preocupação em facilitar o acesso com segurança e qualidade no trânsito.
  Nova Andradina, 16 de Dezembro de 2021.
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