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	 AUTORES: VEREADORES ARION AISLAN DE SOUSA – PL, JOSENILDO CEARÁ – PT E VEREADORES (AS) SUBSCRITOS (AS)


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ouvido o Plenário REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SERGIO DIAS MAXIMIANO e ao Secretário Municipal Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS, requerendo as seguintes informações referente a ao Incentivo Financeiro Adicional, pago aos Agentes Comunitários de Saúde de Nova Andradina/MS, como segue;
A) Por qual motivo o Incentivo Financeiro pago pelo Governo Federal no dia 02/12/2021, não foi repassado para os funcionários?
B) Qual a previsão de pagamento? Visto que o dinheiro já se encontra na Conta do Fundo Municipal de Saúde.
JUSTIFICATIVA
É clara a necessidade de tais fiscalizações, onde a mesma tem o intuito de coibir a morosidade do município, podendo identificar qual o motivo e fragilidade no processo de pagamento dos servidores beneficiários do Incentivo Financeiro.
Nova Andradina – MS, 09 de Dezembro de 2021.
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