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	AUTORES (A): VEREADORA MÁRCIA BATISTA LOBO GRIGOLO – MDB VEREADORES EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS – PSDB e ARION AISLAN DE SOUSA – PL 


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Estadual de Infraestrutura Sr. EDUARDO CORREA RIEDEL, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES solicitando o estudo de implantação de uma boca de lobo no prolongamento da  Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade, em frente à loja Concórdia home center.
JUSTIFICATIVA
É de fundamental importância tal obra pois o local tem o histórico de deslizamentos de terra e formação de erosões, as obras de correção já foram iniciadas, restando apenas alguns pontos em que que são necessários alguns ajustes.


No prolongamento da Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade é comum o acúmulo de água em alguns pontos, com isso a água escorre pela área que foi recém reformada, descendo para a rua Oclécio José de Farias, com isso solicito que seja feito uma boca de lobo que ligaria essa área ao encanamento dando assim destino correto a água que ali acumula.
Sendo assim, solicitamos o estudo dessa obra para a conservação daquela área.
Nova Andradina, 23 de Março de 2022.
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