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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

A Vereadora que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de Finanças, Sr. EMERSON NANTES DE SOUZA, solicitando a seguintes informações:
a) Qual a data da licitação com a empresa FACILITA CONDOMINÍOS PRIME, responsável pelo trabalho social dos condomínios Maria Augusta Ferreira de Oliveira e Zulmira Cesar de Oliveira.
b) Solicito a cópia do contrato realizado com a empresa FACILITA CONDOMINÍOS PRIME, responsável pelo trabalho social dos condomínios Maria Augusta Ferreira de Oliveira e Zulmira Cesar de Oliveira.
c) As metas de trabalho estão sendo cumpridas?
JUSTIFICATIVA
Considerando que esta vereadora entende que é primordial exercer a fiscalização, sendo essencial tomar conhecimento do desenvolvimento do trabalho social realizado pela empresa, visto que tal iniciativa é necessária, pois trabalha a consonância entre os moradores, regras de convivência em grupos, entre outros assuntos de extrema importância para o sucesso do empreendimento e harmonia entre os moradores.
Nova Andradina - MS, 23 de março de 2022.
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