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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUEREM À MESA DIRETORA que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Araras Bike Clube de Nova Andradina-MS, pela 1ª edição do Desafio “SÓ PARA ELAS” em 20 de março de 2022.
 O Araras Bike Clube de Nova Andradina foi fundado em 19/10/2019, tendo como fundador Sr. Adilson Remelli, que nestes anos todos, trabalhou com muito afinco, para promover o Ciclismo e atletismos em nosso município.  Em dezembro 2021, recebeu a nova diretoria, tendo como presidente Marcia Aparecida da Silva, assumiu em 14/12/2021, que já engajou na 1ª edição do Desafio “SÓ PARA ELAS” de Atletismo e Ciclismo.
A presidente, Marcia Aparecida da Silva, abraçou o primeiro desafio junto com sua equipe,  visando promover um evento de grande importância só para mulheres, como uma forma de homenagear as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, 08 de março, e também como um incentivo a mulher esportiva que muitas vezes não é valorizada com divisão de categorias mais justas para união e fortalecimento dessas mulheres.
 O evento foi nominado de forma especial “SÓ PARA ELAS”. Esta ação vultuosa seria primeira ação do grupo da diretoria, que arregaçou manga e partiu para o sucesso. E, vendo os braços das parceiras se abrindo para prestigiar um acontecimento único e exclusivo para homenagear a mulher.

Competidoras da capital sul-mato-grossense e de mais 5 municípios do estado marcaram presença na 1ª edição do Desafio SÓ PARA ELAS de Atletismo e Ciclismo. 
Moção nº 08/2022. Fl. 02/02
O evento “SÓ PARA ELAS”. contou 98 mulheres inscritas de diversas região do Brasil sendo os municípios de Primavera/SP, Jateí/MS, Ivinhema/MS, Ipezal/MS, Angélica/MS, Campo Grande/MS, Batayporã/MS. 

 Atletas locais e de outras cidades da região se juntaram demostrando que através do esporte a distância não é um fator importante, o que importa é unir as pessoas, promovendo a amizade e saúde, e interação entre os municípios. Os resultados do esporte são inúmeros para corpo e para mente.

A 1ª edição do Desafio “SÓ PARA ELAS”, foi marcado com a presença de autoridades locais e estaduais, e também o com apoio da Prefeitura Municipal através, da Secretaria de Educação –SEMEC; Setor de Esporte- FUNAEL; Departamento de Transito- SEMUSP; E Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres- SEMCIAS e   Secretaria de Saúde. E também presença pulsante comunidade e visitantes.
Poderíamos nomear todas participantes, porque todas foram vencedoras, mas em nome de todas que se inscreveram, relatamos das mulheres premiadas que destaca desta forma
O evento foi estruturado em várias modalidades de premiação; geral e por categoria em dinheiro, além de troféus e medalhas. Num total de 75 (setenta) troféus e 100(cem) medalha da qual foi entregue a todas as participantes. Pois todas merecem ser premiadas, pelo compromisso, pela garra e mostrar quantas são guerreiras, pois mulheres unidas pode muito em acontecer e transformar.
Parabéns, AO ARARAS BIKE CLUBE DE NOVA ANDRADINA-MS, pela 1ª edição do Desafio “SÓ PARA ELAS”, que contagiou e proporcionou este evento desta magnitude. 
Nova Andradina – MS, 23 de março de 2022
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