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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
 As Vereadoras que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ouvido o Plenário REQUEREM A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal Saúde Sr. LUIZ EDUARDO DE PAULA GONÇALVES, e à Secretária Municipal de Educação, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, requerendo que seja informado quanto ao ATENDIMENTOS DOS AUTISTAS, na rede escolar e no setor da saúde, nas seguintes interrogações:
a) As Secretarias supracitadas têm o número da população autista em nosso município?
b) As Secretarias supracitadas têm o número de pessoas autistas atendidas no âmbito de sua secretaria? Se sim, quantos são? Que atendimento recebem? Se não, como fará a quantificação da população de pessoas autista atendidas no âmbito de sua secretaria?  
c) No âmbito da Secretaria de Educação, quantos alunos com hipótese diagnóstica de autismo estão em processo de diagnóstico?
d) No âmbito da Secretaria de Educação, os professores de apoio de alunos autistas incluídos em classes comuns são especializados em nível de pós-graduação? Se sim, quantos são? Nome completo. Escola onde estão lotados? Qual a(s) especialização(ões?

e) No âmbito das Secretarias de Saúde e de Educação tem psicólogo e fonoaudiólogo? Quantos são? Onde estão lotados? Possuem especialização Lato Sensu em Applied Behavior Analysis, também conhecida como Análise do Comportamento Aplicada (ABA), e/ou Terapia Cognitivo Comportamental (TCC) e/ou Neuropsicologia? 
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f) No âmbito da Secretaria de Educação existem estagiários(as) sem graduação concluída? Se sim, quantos são? Nome completo. Local em que realiza estágio. Descrição das atividades que desenvolve.
g) A Secretaria de Educação tem diretriz(es) específica(s) para o atendimento da pessoa com hipótese diagnóstica ou diagnóstico de autismo? Se sim, favor anexar.
h) A Secretaria de Saúde prioriza o atendimento ao serviço de saúde à pessoa autista com qualidade e agilidade, conforme a Art. 2 III e 3, III, alíneas  “a” a “e” da Lei Berenice Piana? Existem diretrizes específicas da Secretaria de Saúde para o atendimento à pessoa autista pela equipe multiprofissional?
JUSTIFICATIVA
 Este requerimento se faz necessário para obter informações sobre a população de PESSOAS AUTISTAS atendidas em nosso município na rede pública municipal de saúde e educação em Nova Andradina MS. Esta demanda vem por parte das mães que têm filhos autistas e continuam a enfrentar dificuldades quanto aos serviços ofertados pelas instituições sob orientação das secretarias municipais na área da saúde e educação. As reivindicações são reiteradas a esta vereadora continuamente, a qual se sensibiliza com as dificuldades enfrentadas pelas PESSOAS AUTISTAS e seus familiares. Para tanto, lembramos que o mês de abril se aproxima. No seu dia 2 é comemorado o Dia Mundial de Conscientização Sobre o Autismo, data decretada pela Organização das Nações Unidas, no ano de 2007. Nesse sentido, visa dedicar proteção, cuidado e políticas públicas que atendam essa demanda. Cientes de que ainda temos muitos a fazer pelas PESSOAS AUTISTAS e seus familiares, oportunamente solicita-se ao Poder Executivo que volte sua gestão humanizada de políticas públicas para quem precisa tanto de ações efetivas. Mais uma vez, a saber: as PESSOAS AUTISTAS e seus familiares.
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