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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER VALENTIN PINTO e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS, solicitando realização de novo leilão de bens inservíveis a Administração Pública Municipal e que todo recurso arrecado seja destinado a melhorias a Saúde Pública do Município de Nova Andradina/MS.
JUSTIFICATIVA
Com passar do tempo alguns bens permanentes adquiridos pelo município acabam ficando obsoletos ou inservíveis as funções anteriormente exercidas, acarretando em acúmulos de bens ainda em bom estado de uso fiquem parados nos almoxarifados do município.

De acordo com princípios constitucionais a administração pública deve sempre agir com eficiência, diante disto é fundamental que seja feito leilão dos bens inservíveis e que todo o recurso arrecado seja destinado a Saúde do Município, pois sempre devemos colocar em prioridade a população a ser beneficiada de nossa cidade.
Nova Andradina, 30 de março de 2022.
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