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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
As Vereadoras que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Deputado Federal, Sr. BETO PEREIRA, com cópias ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. LUIZ EDUARDO DE PAULA GONÇALVES, solicitando Emenda Parlamentar Fundo a Fundo para a Secretaria Municipal de Saúde, no valor de R$ 1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS), que será destinado para a criação de sala multidisciplinar para Pacientes com distúrbios de neurodesenvolvimento, que possuirá enfoque na avaliação e tratamento dos mesmos, e para melhorias no sistema de saúde do município, possibilitando assim aquisição de materiais, medicamentos e aparelhos para dar mais agilidade e eficiência nos atendimentos.
JUSTIFICATIVA
A criação da sala tem a intenção da interação e tratamento de pessoas com distúrbios de neurodesenvolvimento, essa demanda a muito existe em nosso município, com essa emenda será possível a criação da mesma. 

Tem-se notado ainda hoje algumas deficiências no atendimento do sistema de saúde de Nova Andradina, essa emenda tem intuito além da criação da sala em atenção aos pacientes com distúrbios de neurodesenvolvimento, suplementar as finanças da Secretaria de Saúde para que possa desafogar a demanda em diversas as áreas que tem se notado crescente e por vezes catastróficas, por isso faz-se necessário essa emenda parlamentar.
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