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	INDICAÇÃO


	Nº 102/2022
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	AUTORES: VEREADOR FABIO ZANATA - MDB E VEREADORA MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ - PL


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, reiterando a Indicação nº. 249/2021, que solicita estudos com a finalidade de incluir o Artigo 5º- B, conforme o modelo abaixo, no Decreto Municipal nº1.455/2014:

Art. 5°-B. A licença prêmio por assiduidade não gozada, poderá ser convertida em pecúnia ao servidor de provimento efetivo que requerer e demonstrar por meio de provas irrefutáveis que os valores totais percebidos serão gastos especificamente para: Aquisição, construção ou reforma de bem imóvel destinado a habitação e/ou para compensar débitos tributários (IPTU, ISSQN, ITBI, CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA), sendo que no caso de compensação de débitos tributários, os valores a serem pagos em pecúnia se limitam aos valores dos referidos débitos.
JUSTIFICATIVA

O Estatuto do servidor em seu art. XX, garante a todos os servidores efetivos o direito a gozar licença prêmio a cada 5 anos de efetivo trabalho, desde que seja cumprida as determinações legais para tal.  

Ocorre que a grande maioria desses servidores são impedidos de gozarem a licença pela necessidade de se manterem no trabalho e esse direito vai se acumulando no decorrer do tempo. Já existem algumas ocasiões em que esse direito é convertido em pecúnia e pago ao servidor. 
Essa indicação visa ampliar essas possibilidades, dando ao servidor uma possibilidade de fazer a destinação desse direito em obras de melhoria ou mesmo de construção e até aquisição de sua moradia. 
Sabemos do compromisso que esse governo tem com seus servidores públicos, também com o quesito habitação e entendemos que seria de grande importância o acréscimo desse art. no Decreto nº 
INDICAÇÃO Nº. 102/2022
FL. Nº 02/02

1.455/2014, sendo que este já sofreu algumas alterações que veio de encontro aos anseios do servidor público.
Certo de contarmos com vosso pronto atendimento, antecipamos nossos mais sinceros cumprimentos de estima e consideração.

                                                                 Nova Andradina, 07 de abril de 2022.
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