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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

As Vereadoras que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário, REQUEREM A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e a Secretária Executiva de Políticas Públicas para as Mulheres, Sra. JULIANA CAETANO ORTEGA, solicitando as seguintes informações sobre ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS NOS PROGRAMAS SOCIAIS:

· Existem atendimentos em forma de roda de conversa com psicólogos nos programas?
 sociais ofertados pela Secretaria Cidadania e Assistência Social e pela Secretaria Executiva da Mulher? Se sim, quais são os programas que estão sendo atendidos? 

· Quantas vezes por mês são realizadas essas rodas de conversa? Qual a Profissional que atende nessas rodas?

JUSTIFICATIVA
Fato é que é de extrema importância um trabalho psicológico em roda de conversa nesses grupos, pois compartilhando as experiencia as pessoas podem se abrir e buscar ajuda com a experiencia de outras pessoas, e também é importante pois ajuda a controlar a demanda para atendimento psicológico na rede municipal de saúde, que por sua vez tem recebido cada vez mais pacientes. Para que possamos melhor intender o funcionamento e orientar melhor a população faz-se nescessário esse requerimento.

Nova Andradina - MS, 07 de abril de 2022.
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