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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, e ao Coordenador Regional da Energisa, Sr. EMERSON SEIXAS DA COSTA, solicitando que possam realizar a Instalação de Rede de Iluminação Pública nas três quadras em frente ao Cemitério Santa Bárbara, entre as Ruas Elizabeth Robiano a Projetada B, no Bairro Horto Florestal.
JUSTIFICATIVA
Realizamos essa petição, devido ao fato dos munícipes deste bairro, reclamarem do risco de trânsito noturno por pedestres e ciclistas e principalmente, por facilitar ações de furtos, roubos e vandalismo por parte de delinquentes que se refugiam nesse local. 

Moradores e populares reclamam também que as árvores do cemitério precisam serem podadas, pois facilitam muito os ataques de bandidos, onde nestes dias, matéria de jornais locais, noticiaram que vários túmulos  foram violados e furtados pelos mesmos.
                                                                                     Nova Andradina, 07 de abril de  2022.
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