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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Parecer 08/2022.

PARECER DA COMISSão DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e 
  Direitos humanos, das questõesde gêneros e minorias 
nº. 08, DE 06 DE ABRIL DE 2022
ASSUNTO: Projeto de Lei Nº06, De 23 de Março De 2022 que “Assegura às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e a 1 (um) acompanhante o direito à meia-entrada em eventos culturais e esportivos realizados no Município de Nova Andradina-MS”.

RELATORES: Pedro Gomes Soares – PSD
                           Josenildo Nascimento – PT

HISTÓRICO: O Presente Projeto de Lei assegura às pessoas com Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) e a um acompanhante o direito à meia-entrada em eventos culturais e esportivos realizados na cidade de Nova Andradina. 
CONCLUSÃO: Após análise do teor, do mérito do Projeto e observação dos princípios constitucionais, de acordo com o parecer Jurídico 86/2022, sugerimos a seguinte Emenda.
O art.5º. contém vicio de inconstitucionalidade, porque ofende o principio da separação dos poderes, o PL de autoria parlamentar atribui obrigações especificas a órgãos públicos, prerrogativa que cabe, em verdade, ao chefe do poder Executivo.

Apresentamos EMENDA MODIFICATIVA com a seguinte redação.

Art.5º. A fiscalização do cumprimento do presente projeto de Lei ficará a cargo do Município de Nova Andradina, podendo o poder executivo regulamentar a presente lei, no que couber. 
É o parecer.
Sala das Comissões, em 06 de Abril de 2022.
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