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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal. Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS, e a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, solicitando investimentos para instalação de “para-raios” nas Escolas Municipais e Ceinf’s do município de Nova Andradina – MS. 

JUSTIFICATIVA
Essa Indicação visa aumentar a segurança de alunos e crianças em dias de chuva, levando em consideração que vidas precisam sempre ser tratadas com dignidade. Outro ponto relevante de se tratar são os equipamentos eletrônicos, pois que, quando em dias de chuvas correm riscos de queima desses aparelhos, pois não há ainda o equipamento essencial para evitar tais danos causados por fenômenos naturais. 

Nesse sentido, consideram-se essenciais termos nosso pedido, que também é das gestões escolares, serem atendidos por esta Secretaria Municipal de Educação. 
Nova Andradina, 14 de junho de 2022.
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