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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL
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	AUTORES: VEREADORA GABRIELA CARNEIRO DELGADO – PSB, VEREADOR EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS - PSDB E VEREADORES (AS) SUBSCRITOS (AS)


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes, depois de ter ouvido o Plenário REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e à Secretário Municipal Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando informações referentes à construção da Ponte de Concreto, sobre o Córrego Umbaracá, na rodovia BR 376/MS, contorno Leste- Anel Viário Municipal:
a) Cópias das vistorias mensais realizadas pela comissão de fiscalização, designada pelo município;

b) Cópia da medição final da obra;

c) Quem foram os membros que compuseram a Comissão de fiscalização da referida obra? Algum dos membros é profissional na área de engenharia?

d) A comissão de fiscalização constatou alguma irregularidade e, consequentemente, notificou a empresa durante a execução, como também após a entrega da obra(Obra encontra-se no período da garantia)

e) Favor, enviar termo de referência completo, incluindo as especificações de materiais, projeto para a execução da obra, e também a coleta de preço apresentado no certame;

f) Em visita sobre a ponte, pode-se constatar que houve desmoronamento no barranco, e que está bem próximo da rodovia. Está sendo tomada pelo município alguma medida para conter a erosão?

Requerimento nº 71/2022 Fl.02/02
JUSTIFICATIVA
A Constituição Federal assegura no artigo 5º, inciso XXXIII, que todo cidadão tem direito de receber dos órgãos públicos informações de interesse coletivo ou geral, sob pena de responsabilidade da autoridade que lhe negar acesso e considerando que a Lei Federal nº 12.527/2011 determina que todo cidadão tem direito de obter “Art. 7º O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: [...] VI - informação pertinente à administração do patrimônio público, utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos; [...]”. 
Assim, os vereadores dispõem do direito constitucional de fiscalizar a administração municipal, nos termos do que estabelece o art. 29, XI, da Constituição Federal, cumprindo o papel de fiscalizar. 

Nova Andradina, 23 de junho de 2022.
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