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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário, REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. LUIZ EDUARDO DE PAULA, e ao Diretor Geral do Hospital Regional Francisco Dantas Maniçoba, Sr. NORBERTO FABRI, requerendo as seguintes informações em mídia digital: 

a) Cópia dos arquivos “SLIDES” apresentados nas audiências públicas de prestações de contas quadrimestrais contábeis da prefeitura de 2019 até o presente momento.

b) Cópia dos arquivos “SLIDES” apresentados nas audiências públicas de prestações de contas quadrimestrais contábeis da secretaria municipal de saúde de 2019 até o presente momento.

c) Cópia dos arquivos “SLIDES” apresentados nas audiências públicas de prestações de contas quadrimestrais contábeis do Hospital Regional Francisco Dantas Maniçoba, de 2019 até o presente momento.
            JUSTIFICATIVA 
Justifico este, pela necessidade de utilizar tais informações em estudo desta Casa de Leis, em especial pela comissão interna da Câmara Municipal que cuida de assuntos da saúde pública municipal, onde o papel do vereador também é questionar onde os recursos arrecadados da cidade estão sendo aplicados e com estes arquivos, também poderemos analisar a evolução dos serviços, suas ofertas e demandas, bem como gerar a possibilidade de informar aos demais vereadores em que áreas merecem maior atenção na captação de recursos e diversas outras questões que poderão ser respondidas, tendo em vista a pouca participação nas referidas audiências públicas, e a riqueza de informações que os referidos “SLIDES” contém.

Nova Andradina – MS, 05 de outubro de 2022.
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