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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário REQUEREM A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATOS e ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER VALENTIN PINTO, solicitando as seguintes informações referentes às Emendas Impositivas:
a) Quais Emendas Impositivas já foram destinadas ás instituições e órgãos (Não) governamentais conforme a LOA – 2021?
b) Quais fatores problematizam até o presente momento para que não aconteça à devida destinação de todas às Emendas Impositivas conforme a LOA 2021?

c) Qual a perspectiva para que todas as Emendas Impositivas conforme a LOA 2021 possam ser destinadas às instituições e órgãos (Não) governamentais?

d) Quais Instituições e órgãos (Não) governamentais estão aptas/os a receberem as Emendas Impositivas conforme a LOA 2021?
e) Justificar especificamente os motivos de cada instituição não contemplada até o presente momento. Foram questões burocráticas? Quais razões impediram as destinações e o que precisa ser feito para a aplicabilidade dos valores e destinação conforme a LOA 2021?
Justificativa
A emenda impositiva é o instrumento dado pela Emenda Constitucional, que permite que os vereadores possam apresentar emendas na Lei Orçamentária Anual (LOA) do município, ressaltando que a mesma foi apresentada por esta casa de Leis no ano de 2021, e querendo a eficácia e aplicabilidade da Emenda Impositiva, solicitamos as informações citadas acima. 
Nova Andradina - MS, 18 de Outubro de 2022.
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