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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à ANA CARLA MATOS RODRIGUES.  Pela Conquista de Duas Medalhas de Ouro no Campeonato Sul-americano de Kung Fu.
Ana Carla Matos Rodrigues, iniciou no Kung Fu em fevereiro de 2021, na Escola de Artes Marciais Valadares, em Nova Andradina, com o professor  José Roberto Valadares. Mesmo possuindo tão pouca idade e tempo de treinamento, Ana tem muita facilidade com o esporte e em todos os campeonatos que participou tem sido destaque. No currículo, ela já carrega O Bicampeonato Brasileiro de Kung Fu, sendo que no primeiro que participou foi campeã na categoria Mirim. Quando o assunto é campeonato Brasileiro, podemos dizer que essa garotinha fez história, pois no campeonato Brasileiro de 2022, realizado em Goiânia, ela conseguiu ser a campeã nacional em todas as 3 modalidades que competiu, sendo ela: Armas longas, armas médias e mãos livres.

Vale destacar, em julho de 2022, a atleta foi campeã Estadual em duas modalidades: armas longas e mãos livres.

Quando ganhou seu primeiro Título Brasileiro de KungFu Wushu em 2021, foi convocada a participar de uma seletiva para entrar na seleção Brasileira de KungFu Wushu, na qual foi aprovada e garantiu sua vaga na seleção. Atualmente, Ana é a número 1 no ranking nacional na categoria feminino infantil.

Em novembro, houve o 3° Sul-americano de KungFu Wushu na Argentina, onde a atleta foi representando a seleção Brasileira de KungFu.

Com 9 anos de idade Ana, foi a única atleta na categoria feminino infantil a representar o Brasil na Argentina, competindo em duas modalidades: Armas longas e outros estilos. Na modalidade, armas, Ana teve 10 concorrentes e foi campeã. Na modalidade, outros estilos, Ana concorreu com 2 meninas e trouxe também a medalha de ouro. Com isso, conseguiu o título de campeã Sul-americana nas duas modalidades que participou.

Ana Carla está cada vez mais perto da realização de um sonho, disputar o Mundial na China, com possibilidade de acontecer nesse próximo ano, para isso Ana segue firme nos treinos. 
Vale ressaltar que Ana participou de uma carreata pelas Ruas e Avenidas de Nova Andradina, recebendo honrarias, sendo escoltada pelos veículos do Corpo de Bombeiros de nosso Município. 

Por toda a representatividade no esporte, por toda sua dedicação, por todo o sacrifício com os treinos, e por todos os méritos, hoje essa Casa de Leis concede a Ana Carla Matos Rodrigues essa Moção de Parabenização. Parabéns Ana Você Merece. 

Nova Andradina-MS, 01 de Dezembro de 2022.
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