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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

As Vereadoras que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, a Secretaria de Cidadania e Assistência Social - SEMCIAS, SRA. DELMA PRADO CAVALCANTE, solicitando informações dos pacientes que se encontram submetidos a internação compulsória fora do município:

a) Porque os familiares estão tendo o pedido negado no agendamento de transporte para visitação dos pacientes? Uma vez que, o Centro de Recuperação de Dependentes Químicos e Alcoólatras – CREDEQUIA, localizado no município de Londrina-PR, é conveniado ao nosso município para as internações.

b) Foram realizados estudos em parceria da Secretaria Municipal de Assistência Social, com a Secretaria Municipal de Saúde, referente à visitação dos familiares para os pacientes internados? 

c) Quantos pacientes do nosso município estão hoje em tratamento na referida clinica? 

d) Qual o atendimento ofertado para os familiares dos mesmos?

*Enviar documentos comprobatórios;

JUSTIFICATIVA
Essas vereadoras têm sido procuradas pelos municipes que se encontram indgnidos com a situação atual, uma vez que os familiares recorrem à ajuda para a visitação dos pacientes atraves do transporte, e que obtêm informações que não tem disponibilidade de veiculos para tal finalidade. Lembrando que, o tratamento a esses pacientes foi o ultimo recurso que as familias buscaram junto ao Poder Judiciário, para uma possivél estabilização de saúde. Onde muita dessas familias não tem condições financeiras de custear a viagem.

Sabendo-se da alta complexidade do tratamento, da importancia da familia nesse periodo, e do trabalho que precisa ser realizado com todos que fazem parte do elo, e a importância da rede de atendimento em todo o momento, é que se faz jus esse referido requerimento.
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