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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Sr. BENEDITO DOS SANTOS, pelos relevantes Serviços prestados à cultura musical do município de Nova Andradina – MS. 

Benedito dos Santos, nascido no dia 20 de julho de 1954, é natural de Pereira Barreto – SP, filho de Raimundo Nonato dos Santos (In Memoriam) e de Francisca Querina de Jesus (In Memoriam), tiveram 16 filhos. Os pais mudaram para a cidade de Pimenta Bueno, localidade que residiram até os seus 10 anos de idade de Benedito, e que após mudaram-se para Batayporã, mais precisamente no Bairro Pindocaré, e também muito jovem foi trabalhar na lavoura.  

Em 1977, Benedito casou-se com Maria Clarice da Silva Santos, tiveram 01 filha: Cleide da Silva Santos (In Memoriam) e 02 netos: Djseon Paulo Santos Barbosa e Douglas Paulo Santos Barbosa, no entanto, não deixou de trabalhar na lavoura. No ano de 1989 conseguiu seu primeiro emprego na cidade, sendo no Banco Bradesco onde desenvolveu a função de vigilante por 11 anos, porém no ano de 1999 sofreu um acidente vascular no olho, ficando encostado por 1 ano, quando foi trabalhar no Supermercado Paraiso, continuou realizando tratamento, mas diante do agravamento da doença perdeu a visão e se aposentou em 2003. 
Com 11 anos de idade descobriu sua paixão para tocar sanfona, desde então sua vocação só aumentou, aos 18 anos teve a responsabilidade de tocar sozinho em um casamento. Ele conta que não tinha energia elétrica e era só a base do toque da sanfona, onde tocou por diversos anos sem energia. No ano de 1987 formou a banda Arco Iris, sendo Dito sanfoneiro, Vanderlei guitarrista, Mauricio Baterista e Vanilton Violeiro, mas devido os trabalhos de cada membro em 1994 a banda encerrou seus trabalhos. Durante esse período Benedito fez especialização em viola e violão, na sanfona tem carteirinha profissional. 
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Vale ressaltar que Benedito já tocou em diversas festas, casamentos, quermesses, sendo em Nova Andradina e nas cidades vizinhas e com o tempo só aumenta suas experiências e seus conhecimentos e que essa situação nos rende a necessidade de homenagearmos a figura do Ditinho Sanfoneira, ícone musical da regionalidade, conhecido além das ações musicistas, pela sua valorosa simpatia, sempre visto com um sorriso no rosto e grande anseio por agradar lugares, pessoas e acontecimentos. Desta forma, aproveitamos esse momento em Parabenizar Benedito dos Santos – Ditinho Sanfoneiro pelos relevantes serviços prestados a cultura musical de Nova Andradina-MS e região. 
Nova Andradina, 21 de julho de 2023.
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