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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE APOIO À PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL (PEC) DO FIM DA JORNADA DE TRABALHO DE 6 DIAS COM 1 DE FOLGA.
Eu, Josenildo Ceará, vereador do Município de Nova Andradina, venho por meio desta Moção manifestar apoio à Proposta de Emenda Constitucional (PEC) que visa o fim da jornada de trabalho de seis dias com um de folga, propondo uma mudança significativa nas condições de trabalho no Brasil, buscando garantir maior qualidade de vida aos trabalhadores e trabalhadoras de nossa sociedade.

JUSTIFICATIVA
A atual organização da jornada de trabalho em muitos setores, que impõe seis dias consecutivos de atividade laboral, com apenas um dia de descanso semanal, tem se mostrado insustentável, tanto do ponto de vista da saúde física e mental dos trabalhadores, quanto da produtividade e bem-estar social.

Estudos têm demonstrado que jornadas de trabalho excessivas, especialmente com intervalos de descanso curtos, podem levar ao aumento de doenças ocupacionais, ao estresse, à fadiga e a distúrbios psicossociais. Além disso, o esgotamento causado por essa carga horária compromete a qualidade do trabalho e, consequentemente, a produtividade.

Essa mudança proposta pela PEC visa equilibrar a carga horária semanal, garantindo aos trabalhadores um período maior de descanso e lazer, fundamentais para a recuperação física e emocional. Com isso, contribui-se para uma força de trabalho mais saudável, motivada e com melhor desempenho nas suas funções.

Além disso, a alteração trará reflexos positivos para as famílias e para o convívio social, proporcionando tempo para atividades de lazer, estudos, cuidados com a saúde e convivência familiar.

Por essas razões, manifesto o meu total apoio a essa PEC, entendendo que ela representa um avanço nas condições de trabalho e no respeito aos direitos dos trabalhadores, alinhando-se com as demandas sociais contemporâneas por uma jornada de trabalho mais equilibrada e justa.

Solicito aos nobres colegas desta Casa Legislativa que, em concordância com os princípios que norteiam o direito à saúde, ao bem-estar e à dignidade do trabalhador, também se manifestem em apoio a esta importante proposta.

Nova Andradina, 14 de novembro de 2024.
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