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	AUTORIA: VEREADOR JOSE BENEDITO DE OLIVEIRA MACHADO–UNIÃO BRASIL 


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.

      O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ter ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI, Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. MOAMMAR MUHAMMAD EL ABED e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. RAPHAEL AUGUSTO PERPÉTUO venho por meio desta solicitar a  pavimentação no prolongamento da Rua Vera Lúcia Pigari Batista, entre as ruas Joaquim Alves de Souza e Odilon Ribeiro dos Santos, que serve como entrada para o Jardim Universitário, através do Batalhão da Polícia Militar de Nova Andradina.


Justificativa:
a) Segurança dos Usuários: A rua é frequentemente utilizada por ciclistas, pedestres e mães com crianças, que necessitam de um espaço seguro para transitar. A falta de pavimentação torna a via perigosa, especialmente em dias de chuva, quando o barro e a lama dificultam a passagem, e nos dias secos a poeira dos carros que trafegam naquela rua, aumentam o risco de acidentes.
b) Acesso a Serviços: A pavimentação beneficiaria também os ônibus escolares que transportam crianças da região, garantindo um acesso mais seguro e eficiente às instituições de ensino. Isso é fundamental para a rotina das famílias que dependem desse transporte.
c) Desvio do Fluxo de Veículos: Muitos moradores utilizam essa via como alternativa para desviar do intenso fluxo de veículos na rodovia Nova Andradina/Casa Verde. A pavimentação ajudaria a organizar o tráfego local, reduzindo a pressão sobre a rodovia e melhorando a mobilidade urbana.
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d) Valorização da Comunidade: A melhoria na infraestrutura da rua não apenas proporcionaria mais segurança e conforto aos usuários, mas também valorizaria a área, contribuindo para o desenvolvimento local e a qualidade de vida dos moradores.

Diante do exposto, solicito a sua atenção para esse importante demanda da comunidade. Agradeço pela consideração e fico à disposição para discutir essa solicitação.

Atenciosamente,


                                                                        Nova Andradina – MS, 19 de fevereiro de 2025.

JOSE BENEDITO DE OLIVEIRA MACHADO – UNIÃO BRASIL 

“Dito Machado”

Vereador
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