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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Nova Andradina – MS.
O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. LEANDRO F. L. FEDOSSI, ao Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sr. WAGNER CARLOS PÉRIGO,  solicitando que seja assegurada prioridade de matrícula escolar para crianças atípicas, preferencialmente em unidades de ensino próximas às suas residências.

Justificativa
A presente indicação visa garantir maior inclusão social e educacional às crianças atípicas, assegurando que tenham acesso a vagas escolares próximas de suas casas. Essa medida contribui para o bem-estar dos alunos e de suas famílias, especialmente das mães atípicas, que enfrentam desafios diários no cuidado e acompanhamento de seus filhos.

A legislação vigente, como a Lei nº 13.146/2015 (Estatuto da Pessoa com Deficiência), assegura o direito à educação inclusiva e em igualdade de oportunidades. A proposta busca reforçar esse direito em nosso município, promovendo dignidade, respeito e inclusão para todas as famílias atípicas.

Portanto, a priorização da matrícula escolar em unidades próximas da residência das crianças atípicas é medida justa, necessária e que fortalece a cidadania e a inclusão social.
 Nova Andradina-MS, 18 de setembro de 2025. 

NALEU CAVALCANTE 

       VEREADOR
	
	


Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700     CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS

Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br
Email: legislativo@novaandradina.ms.leg.br

